



市级科技重大专项巡礼之三

多氟多 创新是最核心竞争力



图为多氟多新能源科技有限公司工人正在检查产品质量。本报记者 刘金元 摄

多氟多新能源科技有限公司工人正在检查产品质量。本报记者 刘金元 摄

多氟多新能源科技有限公司工人正在检查产品质量。本报记者 刘金元 摄

多氟多新能源科技有限公司工人正在检查产品质量。本报记者 刘金元 摄

19家单位被批准建设市工程技术研究中心

19家单位被批准建设市工程技术研究中心

2013年焦作市工程技术研究中心建设及依托单位名单

Table with 4 columns: 序号, 工程技术研究中心名称, 依托单位, 所在辖区. Lists 19 research centers and their supporting units.

“引凤”中关村

本报记者 王言

“中国硅谷”中关村离焦作有多远?

2013年10月17日,当中关村国家自主创新示范区管委会副主任廖国华、白智勇带领踏上焦作这片发展的热土...

焦作转型靠什么?一言以蔽之,靠科技!

如何靠科技?在与中关村考察座谈会上,市委副书记、市长张文深形象地提出了“两条腿”战略。

何为“两条腿”战略?

一条腿,就是要通过强化内部科技研发、加快科技成果转化、完善科技评价体系和奖励办法等措施,充分发挥科技在经济转型示范市建设中的主导作用...

另一条腿,就是要借力登高,加强对外产学研合作,首选就是要加强与中关村的战略合作...

今年,我市首次提出科技强市战略,自此,焦作的科技事业站到一个新的历史起点。

台;一次次高质量的产学研对接,搭建了平台,开阔了眼界,促进了合作。

今年6月,市科技局提出的“牵手中关村”设想得到了市委、市政府主要领导的充分肯定...

思想决定行动,起点决定高度。自此,我市与中关村开展了大力度、高频次的对接。

中关村考察组考察焦作前,我市做了充分的前期准备工作,编制了焦作科技企业情况汇编...

中关村考察组考察焦作期间,廖国华对中关村未来发展有着自己的见解。

焦作市明仁制药有限公司与北京红惠新医药有限公司、河南卓立膜材料股份有限公司和北京中融鑫信息科技有限公司正式签订合作协议...

中关村考察组的焦作之行,带来的不仅是项目、技术、人才,更带来了先进的理念...

中关村考察组的焦作之行,带来的不仅是项目、技术、人才,更带来了先进的理念...

廖国华对中关村未来发展有着自己的见解。

日,中共中央政治局以实施创新驱动发展战略为题举行第九次集体学习,走出中南海,把“课堂”搬到了中关村。

我们有理由期待,通过与中关村合作,焦作的科技、转型、升级将揭开崭新的一页。

中关村国家自主创新示范区起源于20世纪80年代初的中关村电子一条街。

相关链接

年8月,国务院做出支持做强中关村科技园区的决策。2009年3月13日,国务院批复建设中关村国家自主创新示范区...

中关村经过20多年的发展建设,已经聚集以联想、百度为代表的高新技术企业近2万家,形成了以下一代互联网、移动互联网和新一代移动通信、卫星应用、生物和健康、节能环保以及轨道交通等六大优势产业集群...

中关村国家自主创新示范区起源于20世纪80年代初的中关村电子一条街。

科技聚焦

福沃公司:瞄准市场开发新产品

本报记者 马允安

工人忙而有序,数控大型车床不停地运转……日前,记者在位于温县产业集聚区的河南福沃重工有限公司车间开了眼界...

装备制造业是国民经济的基础和战略性产业,产业关联度大、市场需求大、资本技术密集,其水平综合反映出—个国家和地区的科技水平、创新能力和工业实力。

“虽然该项目产品图纸设计和零部件加工刚刚完成,第一台样机下月才面市,但已签订销售合同近3000万元。”



图为10月24日,河南福沃重工有限公司一名员工正在数控重型卧式车床前向记者介绍车床运转情况。本报记者 马允安 摄

创新驱动打造活力孟州

本报讯(记者王言)平均每0.6天申报成功一个专利,科技创新对经济增长贡献率超过60%……近年来,孟州市积极实施创新驱动发展战略...

科技管理创新取得新成效。孟州市高度重视科技创新工作,相继出台了《关于加大科技创新力度促进经济发展的意见》...

今年年初以来,该市组织申报省重大科技项目23项,国家千人计划1项、省重大专项3项、省高新技术企业产业化项目4项...

创新体系建设取得重大进展。一是创新主体不断壮大。该市拥有国家级高新技术企业5家、河南省创新型试点企业2家...

80%以上规模以上工业企业、两大主导产业和两大特色产业的骨干企业以及高新技术企业均建立了不同类型的企业技术中心、开发中心等研发机构...

加快引进高层次人才。该市一是实施“千人计划”“百人计划”,出台了《孟州市关于进一步引进科技人才的工作意见》...

落户孟州。二是实施中青年科研人才培养计划,每年从企业选派百余名专业技术人员外出脱产培训...

科技创新能力显著提升。该市一是拥有一批技术标准制定单位。中原内配、隆丰皮革、泰利杰等公司牵头或参与内燃机汽缸套、无金属长毛皮型、聚葡萄糖的国家、行业标准的制定...

专利申请综合排名前10强县市。该市的中原内配在美国申请的一种高强度耐磨汽缸套及其制备方法已经成功获得受理...

科技支撑作用显著增强。2012年,该市新认定的高新技术企业产业增加值完成14.4642亿元,同比增长34%...